[image: image1.wmf]A

[image: image249.png]aaaxkif# @




[image: image250.jpg]i






     浙江省杭州市建人高复学校2012届高三第四次月考试题

数学(理科)问卷
一、选择题：本大题共10小题，共50分。每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的。
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二、填空题：本大题共7小题，共28分，请将答案填在答题卡对应题号的位置上。
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13. 某会议室第一排有9个座位，现有3个人入座，若要求入座的每人左右均有空位，则不同的坐法种数为_________________ .
14. 如图的网格纸是小正方形，其上是某个几何体的三视图，此几何体的最长一条棱的长是[image: image67.wmf]，
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三、解答题：本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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20．解法一：

（1）作[image: image152.wmf]FGDC

∥

交[image: image153.wmf]SD

于点[image: image154.wmf]G

，则[image: image155.wmf]G

为[image: image156.wmf]SD

的中点．

连结[image: image157.wmf]1
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，又[image: image158.wmf]CDAB
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故[image: image159.wmf]FGAEAEFG
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为平行四边形．
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，又[image: image161.wmf]AG

Ì

平面[image: image162.wmf]SADEF
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22.解析：（1）因为椭圆C的焦点为[image: image235.wmf](
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